
جميع النباتات تتكاثر جنسياً بإنتاج أمشاج مذكرة  

 وأخرى مؤنثة 

الذكرية )حبوب اللقاح( تسقط على قمة عضو  نوى الأمشاج

الزهرة الأنثوي )الميسم( وتلقح البويضة الموجودة في أسفل 

 التركيب الأنثوي )المبيض( 
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أزهار القرع أحادية الجنس؛  

لأنها قد تحوي الأسدية التي  

تؤدي وظائفها بشكل فاعل أو 

قد تحوي الكربل، ولا تحوي  

 كليهما معاً 
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الألوان المختلفة أنواعاً مختلفة  تجذب 

 من الملقّحات 

هذه الاختلافات تتناسب مع حجوم  

 الملقحات وسلوكها
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غالباً ما تحمي السبلات برعم الزهرة، 

وتجذب البتلات الملقحات وتشكل  

سطحاً تقف عليه الملقحات، وتنتج  

الأسدية حبوب اللقاح، وتحوي 

كثر من المبايض   الكرابل واحدا أو أ

 التي تنتج البويضات 

لذوات الفلقة عادة ثلاث كرابل أو 

مضاعفاتها، في حين أن لذوات 

الفلقتين جميعها أربع أو خمس 

 كرابل أو مضاعفاتها  

الأزهار الكاملة لها أجزاء الزهرة 

الأربعة، أما الناقصة فتفتقر لوجود  

كثر من هذه الأجزاء   جزء أو أ

من الممكن زيادة كمية الضوء الذي 

تتعرض له النباتات باستخدام الضوء 

 الاصطناعي

الأزهار أحادية الجنس تفتقر لوجود  

كثر من الأعضاء ولهذا فهي   واحد أو أ

على التلقيح الذاتي. وبدون  غير قادرة

الملقحات لا تستطيع هذه الأزهار أن  

 تعيش 
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